

全人以神为荣，全心以神为乐。

亲爱的弟兄姐妹，愿主耶稣的平安与你同在。

我诚心邀请你在基督里为着教会祷告，也为你自己祷告。代祷信的主要的目的是按着神的道，奉主耶稣基督的圣名，藉着圣灵的大能同心同道祷告，点燃教会复兴的火焰，时时刻刻活出全人以神为荣，全心以神为乐的休戚与共的信仰生命力。

我们回到圣经，同心实践本会的〈异象宣言〉：“**为荣耀三一真神，藉着圣灵的大能，宣讲圣道，培育基督的门徒，去建立以福音为中心的教会。**”我们要在圣灵里以神之道建立基督的教会。

神的道，我有福。

让我们一起诵读和聆听以赛亚书四十四章21至28节，藉着圣灵亲自引导我们进入真理，享受上帝的话语喂养我们的灵魂。首先，**救赎主耶和华**。我们要看见拯救我们的上帝，祂是我们的救赎主，除祂以外，别无拯救。我们要颂赞耶和华！

²¹ “雅各，以色列啊，
你是我的仆人，要记念这些事。

以色列啊，你是我的仆人，
我造就你必不忘记你。

²²我涂抹了你的过犯，像厚云消散；
我涂抹了你的罪恶，如薄云灭没。
你当归向我，因我救赎了你。”

²³诸天哪，应当歌唱，
因为耶和华做成这事。
地的深处啊，应当欢呼；
众山应当发声歌唱；
树林和其中所有的树都当如此！
因为耶和华救赎了雅各，
并要因以色列荣耀自己。

其次，创造主耶和华。我们要看见创造我们的上帝，
祂是我们生命的主，除祂以外，别无倚靠。我们要赞美耶
和华！

²⁴从你出胎，造就你的救赎主耶和华如此说：
“我耶和华是创造万物的，
是独自铺张诸天、铺开大地的。
谁与我同在呢？”

²⁵使说假话的兆头失效，
使占卜的癫狂，
使智慧人退后，
使他的知识变为愚拙；

²⁶使我仆人的话语立定，
我使者的谋算成就。
论到耶路撒冷说：‘必有人居住’；
论到犹大的城邑说：‘必被建造，
其中的荒场我也必兴起。’

²⁷对深渊说：‘你干了吧！
我也要使你的江河干涸。’

²⁸论居鲁士说：‘他是我的牧人，
必成就我所喜悦的，
必下令建造耶路撒冷，
发命立稳圣殿的根基。’”

根据旧约圣经的启示，我们看见耶和华救赎主和创造主是我们上帝，这是多么伟大的信息，如今却被我们看见和认识。从新约圣经的应验中，我们认识主耶稣基督就是我们救主（路二11），和主耶稣基督就是创造主（约一1-5），皆因圣灵打开了我们的眼睛，引导我们的心灵信靠救主耶稣基督，因信称义而蒙恩得救。实际上，教会的复兴和众圣徒的生命完全依赖全能的上帝，主耶稣基督。据此而言，本会的一切建造的工程（立人和建堂），都完全是倚靠上帝而成，人无法靠自己完成教会的建造工作。你承认这一点吗？所以，让我们一起回到上帝的施恩宝座前，同心祷告、祈求和感谢，当转眼仰望耶稣。

神的工，我有份。

“祷告的过程有如生孩子，经历痛苦、折磨和忧伤，一旦孩子出生，便苦尽甘来。如果祷告中有什么使你惊讶的事，那必定是看见胜利的果实。”——理查德·薛伯斯
(Richard Sibbes, 1577–1635)

基督徒啊，我们是否为这神应允我们的祷告而感谢神呢？现在，让我们在基督里为着教会的生命成长同心求告主名：

- 2025–2027年“我们的异象，我们的家园”重建工程的经费需要和全教会灵命的复兴。
- 7–8/6 异象少年话剧“与祢有约”。
- 6–9月 老挝、泰南和宜力原住民、砂劳越、丽江短宣队的预备和服事。
- 1/7 张珮茹传道就任本会传道，于20/7周年庆举行传道就职礼。
- 20/7 设教美乐母堂65周年庆；柏林堂27周年庆；恩典堂25周年庆。
- 7/8–15/9 NECF 40天禁食与祷告，“心存敬畏，与主同行”（诗25:12）。
- 16–17/9 中央牧执部退修会。
- 18–19/10 “让教会一起宣告和展示基督”，第五十一届差传年会暨宣教营和第二十六届儿童差传年会。

敬颂：
同心建立，新山异象基督教会！

与你同心侍主，
郑宝强牧师/博士
1.6.2025

